

Protokoll styrelsemöte



Plats: Lars Kristoffers väg 7 Genarp

Datum: 2025-02-13

Tid: 19.00

Ordförande: Kent Petersson

Sekreterare: Lina Jönsson

Närvarande: Kent Petersson, Lina Jönsson, Elin Lundgren, Kim Nedergaard, Maria Emland, Stefan Magnusson, Stig Andersson och Kent Nilsson

1. Medlemmar/kommunikation

Totalt har byalaget nu 179 medlemmar. Betydligt bättre än förra året men mer medlemmar behövs. Familjemedlemskap diskuteras på årsmötet.

Utdelning folder:

- 1: Annalena Jönsson
- 2: Stefan Magnusson
- 3: Stig Andersson
- 4: Sara Nilsson
- 5: Lina Jönsson
- 6: Kim Nedergaard
- 7: Mats Hultén
- 8: Elin Lundgren
- 9: Kent och Kent
- 10: Kent Petersson
- 11: Kent Nilsson
- 12: Lars Wide
- 13: Maria Emland

2. Stormöte den 27 mars 18:00

Medborgarhuset är bokad. Teknisk utrustning ska bokas. Mikrofon och högtalare finns i byalaget om så behövs. Agenda för byalaget tas fram av Lina Jönsson.

Ansiktsmålning och 2 barnpassare som får vars 500 kr. 17:45 - 20.

Räddningstjänsten och polisen är bokad. Vuxenutbildning kommer också och informerar om beredskap.

Lina Jönsson beställer affischer för uppsättning i byn samt informerar på hemsida och Facebook.

3. Ljus i Genarp

Återstående fakturor från GBL på 1 500 kr och från Sahlée på 2 500 kr. Byalaget och GFG delar lika.

4. Genarpsfestivalen 2025 den 23/8

Separat lista för utställare redovisas vid mötet och fylls på.

Varje person i styrelsen kan försöka anordna en person till bodarna alternativt fråga medlemmar på årsmötet.

Uppdrag	Ansvarig	Kommentar	Uppskattad Kostnad
Artist - Skånska Visor 1 h	Stig Andersson	Mikrofon och högtalare tar artisten med	8000
Scen 3x2,5 m	Kent Petersson/Kim Nedergaard		Ingen kostnad
Hoppborgar: Emoji för små barn och prinsesshoppborg för äldre	Lina Jönsson	Bokat	8200
Ungdomar som vaktar hoppborgarna	Stefan Magnusson	Genarps gymnastikförening?	3000
Dekoration: mer ballonger i år	Lina Jönsson	Beställt, ska köpa ballongsnöre	568
Skyltar inför eventet	Lina Jönsson		2000
Ansiktsmålare och material	Elin Lundgren		4000
Tält till ansiktsmålarna	Lars Wide		Ingen kostnad
Belamringstillstånd	Kent Petersson		1740
El	Kent Petersson		6250
Ståbord och bänkar	Mats Hultén	Hälften av ståbord	2500
Brandkåren	Kim Nedergaard		Ingen kostnad
Tack gåva till artister	Maria Emland		300
Dricka till oss under dagen	Lina Jönsson		100
Choklahjul	Mats Hultén	1 bod	
Pilkastning på ballong	Mats Hultén	1 bod, nålar, Lina J beställer pilar	
Kasta plåtburkar	Mats Hultén	1 bod, plåtburkar, hyllplan, 3 bollar	
Sophantering	Kent Petersson	Nya större påsar	

Sponsorer			
Kyrkans församling i Genarp	Maria Emland		
Kulturföreningen	Maria Emland	1 bod	
LKF	Kent Petersson		
Lunds kommun	Lina Jönsson	Ansöker via systemet Rbok	5000
Sparbanksstiftelsen Skåne	Lina Jönsson	Ansöker den 3 mars	
Utställare el			1050
Totalt			

5. Gamla Stationshuset

Lina Jönsson och Kent Nilsson var på besök i stationshuset som var i hyfsat skick. Diskussion om pop-up liknande event tillsammans med föreningar i byn. Tillsammans för Genarp och Tamam. Lina Jönsson ska sammankalla till ett möte med intresserade föreningar för att ta fram förslag för aktiviteter och diskutera vem som stå på ett hyreskontrakt.

6. Årsmöte

Utskick av info. Anmälan för fika och innan tisdagen. Lina Jönsson tar fram informationslappar.

7. Övrigt

7a, Veberöds byalag

Den 18 februari kl 19:00 träffas byalagen i Genarp.

7b, Hjärtstartare allmänt tillgänglig i byn våren 2025

Frågan kommer tas upp med politiken på mötet den 19 februari.

7c, Sparbanksstiftelsen inbjudan

Ny träff den 18 mars 17-19:30.

7d, Solhems event

25 februari deltar Stig Andersson på mötet med Solhem.

7e, Möte med politiken den 19/2

Motion om kulturhuset för stationshuset - vad händer? Det som står i motionen är vad intresserade föreningar vill med huset. Idén kom under framtagandet av planprogrammet för Genarps centrum och att det inte verkar arbetas med motionen.

Budget för tekniska nämnden - 500 000 kr för Genarps centrum men oklart vad dessa ska användas till.

Dialog med politiken angående föreningarnas involvering i utformningen av den nya sporthallen.

PRO matservering - politiken fick i uppdrag att undersöka möjlighet för servering under loven.

Kommunens underhåll och planering av Heckebergavägen, Kyrkovägen och Gödelösvägen. Gång- och cykelväg samt farthinder (Ekevallen och vid Coop ner till skolan) är högsta prioritet. Lagning av hål har genomförts snabbt efter anmälan i appen och i vår planeras asfaltering.

Nästa möte

13 mars, Årsmöte

10 april, Styrelsemöte

8 maj, Månadsmöte

12 juni, Styrelsemöte

Juli - Sommaruppehåll

14 augusti, Styrelsemöte

11 september, Månadsmöte

9 oktober, Styrelsemöte

13 november, Månadsmöte

11 december, Styrelsemöte